

这让许秀云女士深深觉得，为了先生、为了家庭、为了小孩，二十几年来的操劳与付出，一切都值得了！

对许秀云女士来说，戴江庆先生是家庭里永远的领航者与守护者，不论丈夫是在国内或外地，他总是用心、细心地带领、照顾、思考着家中的大小需求，许秀云女士回忆 2003 年，戴江庆先生去马来西亚拓展时，那时她遇到公司与家里收支不平衡情况，她慌张地打国际电话告知情况时，电话那头的戴江庆先生不急不徐地要妻子安心，因为当初他离开前夕，已经在家中书房里留下 10 万元台币，因为他知道未来妻子可能会有这样的处境；整个事件，让戴太太更加感谢上天给自己一位如此负责任与爱家的丈夫，全心为家预备与设想，她与孩子能无忧无虑地在家中成长。

2010 年，戴江庆先生与妻子许秀云女士共创的珠心算事业版图的大方向已经达成，俗语所云：「房子、车子、妻子、儿子、银子『五子登科』也都具备。」因此，许秀云女士决定回去学校进修，有一次，她开着奔驰车到学校参加校外参访活动，同学看了很讶异，怎么许秀云女士才四十岁左右，就有豪华奔驰车开了呢？他们猜想许秀云女士与其夫婿一定是得到祖传产业的庇荫。

许秀云女士自信地回答说：「我们夫妻俩真正是从无到有、白手起家的最佳见证者，曾经在奋斗的岁月里，我们二人身上仅剩的钱，经常不超过二百元，甚至还曾经负债几佰万元！这段日子的艰辛与人情的冷暖，样样点滴在心头！」

#### 大步迈向未来

回顾过往的奋斗，戴江庆先生有一天突然发现自己的名字很有意义，因为华人命名的学问很大，从名字中往往可以看到长辈，甚至整个家族对自己的祝福与期待。

身为戴家长孙的戴江庆先生，名字是祖父以及父亲找专人命名，后来，算过笔画，姓名学老师说：「这个名字走老运，越老越发达！」

小时候，戴江庆先生开窍晚，在功课学业上并不优秀，固执的个性，在青春期和父亲也起了很大的冲突、离家出走半工半读自学，高职时面临母亲骤逝的伤痛，兄代母职照顾弟弟，到当兵时期努力存钱为创业准备，一路下来，戴江庆先生心中充满感恩，他想：「由名字就可以知道自己的人生经历，真的很准！」

戴江庆先生的人生确实像是倒吃甘蔗，年纪越大，越有开阔的格局，对于祖父与父亲的心意，他深有领会。

21 世纪的第二个 10 年，将会是「正统心算」稳定成长的下一个关键十年。戴江庆先生用他 50 年心血与生命投身在珠心算事业里，未来，他仍将继续往前迈进，朝向下一个人生半百，到全球各地，培植、造就数以千计的珠心算子弟兵，将老祖宗三千年前发明的珠算，播撒耕植向下一个百年、千年！